



由於阻塞交通，儀式尾聲時更有警員上前疏散人群。



彭浩翔執導的新片在旺角鬧市舉行開鏡拜神儀式，演員余文樂、杜汶澤、曾國祥及鄧凱光等亦有出席，吸引了大批途人圍觀。

余文樂戲中奉旨去滾

阿澤《出征》肉搏連場

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 彭浩翔執導的新片《飛虎出征》昨日在旺角鬧市舉行開鏡拜神儀式，戲中演員余文樂、杜汶澤、曾國祥及鄧凱光等亦有出席，吸引了大批遊人圍觀，由於阻塞交通，儀式尾聲時更有警員上前疏散人群。

電影昨日於在旺角開設的桌球室取景，影片講述由杜汶澤、余文樂、曾國祥飾演的飛虎隊為減壓，偷渡往澳門嫖妓，片中更不乏香艷場面，會有多名內地新晉女演員作裸露演出，阿澤透露於片中亦會有大膽場面，至於樂仔則笑言不會輕易「棄股」。阿澤坦言經常因應酬關係到夜總會消遣，問到可有下文？阿澤笑道：「都有食西瓜、菠蘿，但就無下文，不過去夜總會好似我應酬小姐們多過她們應酬我，我有提議過收返錢，但無人理我。」阿澤又透露戲中會有大膽肉搏

戲，至於粗口就必然少不了。問到太太田蕊妮可反對他拍肉搏戲？他笑道：「我老婆佢有錢收就得。」

欲找父曾志偉客串

余文樂被笑指於戲中奉旨去滾，問到他可有去過夜總會見識？他很大反應答道：「點會呀。(不會好奇嗎?)我唔好奇呀，但我會私底下低調去視察環境。」他又稱覺得去夜總會這類地方，自己被人玩多過自己玩，而且我覺得去夜總會要一個人請晒，唔似去唱K要『搭棚』(夾錢)。」說到

阿澤於戲中要露肉，樂仔笑指露肉這個任務交給阿澤，又笑指對方為了一脫成名，近日將肚臍的贅肉推了上胸部。問到他為何如此錫身？樂仔坦言不輕易「棄股」，並說：「可能導演覺得我無料到，我除上衫無所謂。(除褲呢?)」導演之前無提，我唔會突然『棄股』。」曾國祥透露導演有意找父親曾志偉客串演出，但因撞正爸爸要為賀歲片宣傳，未知可否答應演出。問到他關於父親近日捲入是非中，指父親跟家人講沒事，可能不想家人擔心沒有表露出來，他亦希望事件盡快過去。對於他在戲中角色也是奉旨嫖妓，問到他可有好奇心去夜總會見識？他笑道：「唔敢呀，咁多對眼睇住。(無眼睇住呢?)再諗啦。」



不同頒獎禮標準各異 陳志雲讚G.E.M.熱愛音樂

何韻詩和黃耀明組「大愛同盟」，反歧視同性戀一事，菊姐雖不作評論，但直言不會參與支持或反對有關行動。至於性取向經常被猜疑的陳志雲，則以自己是傳媒代表，現不宜表態，故抱中立態度。被問到早前G.E.M.(鄧紫棋)拍片批評香港音樂頒獎禮機制不公平，身為商台高層的陳志雲昨日對此亦醒目的地不作回應，只說：「對方又沒點名針對商台，所以我不會對號入座回應。」他又指每個平台的頒獎禮機制不同，評選標準自有差別，並強調「叱咤」全以聽眾和專業主持播放率作甄選標準。志雲又稱一向欣賞G.E.M.，更大讚她對樂壇有熱誠。幾年前大方公開跟同性密友周偉利(Willy)交往中的菊姐認為，任何人有權做自己喜歡的事，成年人最重要找到令自己開心的生活。她表示今個農曆新年，會聯同葉麗儀及陳潔靈前往星、馬登台。久未拍劇的她，透露與無綫仍有合約，但要等有好劇本才開工，對於香港電視不停挖角，菊姐亦不排除不會跳槽，她笑指任何事都有可能發生。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 關菊英(菊姐)與陳志雲(見圖)昨早到薄扶林水塘參與「生命熱線」慈善步行，同場尚有劉鑾鴻夫人和郭炳湘夫人。較何韻詩更早公開承認與同性交往的菊姐，被問到有關於

陳嘉桓新手上路 被粗口手勢問候

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳嘉桓(見圖)、馬賽、鍾一憲與麥貝夷等人昨日出席汽車活動，陳嘉桓開心地表示剛考到車牌，並已買了一部二手車，暫時除自己居住的區域外，因不熟悉很少開車到其他地區，有朋友更送導航系統給她，甚至媽媽做乘客時也有擔心。她笑道：「因為我開車很慢，後面的車都會不耐煩緊貼，有時爬頭時更做粗口手勢，不過專心開車都看不到，是媽咪話我知好多人做粗口手勢。」近期忙拍新劇《傳愛事務所》的馬賽，劇中扮演「靚模」的她要染髮演出，她表示本身對染髮劑有敏感，染髮後會又紅又腫，但今次因為除角色需要主動提出改形象。馬賽說：「今次角色好大膽，要穿好多性感的服裝外，又與王浩信有床上戲，亦會有被強姦的戲份。」

栢芝多人追未遇合適對象

香港文匯報訊(記者 植植) 張栢芝(見圖)接受區永權節目《栢芝 MaMa AuPaPa》訪問。談及離婚對自己最大的改變時，栢芝表示覺得自己是離婚離得最開心的女人，從中學到不少東西，覺得沒有什麼是必然，每一秒都應該珍惜，活在當下，所有承諾只是眼前假象，合上眼去了解自己，要放開不要強求。回復單身的栢芝首次透露身邊有好多追求者，明示、暗示、主動到好誇張示愛的都有，卻未遇上合適的對象。當婚姻出現問題，張栢芝表示可以搵人幫，但自己卻不想身邊的人幫，因每個人對愛情有不同感受，最終決定權是自己的心，心裡既然有答案，就不需要向人傾訴，只要清晰知道自己所做的就不會後悔，張栢芝坦言：「每個人都有做錯事，當初你做那一刻係你係想做你係會做，所以就唔好後悔。我都有唔開心的時候，夜晚喊一陣，第二朝醒曬又重新開始，試過匿埋在廁所，好似baby攞住自己喊出來，但係沒出聲，淨係流眼淚，怕兒子聽到。」

文匯娛樂 國際星情

乃木坂46成人禮後轉行性感

日本女子組合乃木坂46成員衛藤美彩、白石麻衣、松村沙友理和橋本奈奈未昨日現身東京乃木神社出席成人禮，4人穿上色彩繽紛的和服亮相，被問到踏入20歲後想試做什麼？白石竟答到：「我想一個人去食拉麵。」相反，松村則希望形象上有新突破，態度積極，說道：「我要成為成熟的女性，亦想變得性感。如果可以負責起乃木坂性感表演的部分就好了。」另外，她們亦表示視日本性感女星壇蜜為學習對象。
■文：Bosco/圖：網上圖片

朴信惠劇裡戲外攬小狗

昨日，tvN韓劇《鄰家花美男》劇組公開了韓國女星朴信惠(見圖)親吻狗狗Hippo的照片。照片中朴信惠正在片場和小狗玩耍，互相深情對視的樣子尤為可愛。這隻小狗在《鄰家花美男》中飾演泰俊(金正山飾)家的Hippo，是獨美(朴信惠飾)對泰俊一見鐘情的那天，泰俊從公園撿來的。據劇組透露，朴信惠在戲外也很喜歡Hippo，並表示：「她拍攝休息時總是抱着Hippo，或者逗她玩。」
■文：Bosco/圖：網上圖片

跨粵文化

醒獅躍飛 廣東人引以為榮

獅子自古被視為吉祥的瑞獸，每逢喜慶，必有舞獅。南獅，又稱「醒獅」，發源於廣東，是中華民族傳統體育項目之一。廣東南獅以武備名，佛山武術家黃飛鴻也正是南獅的積極倡導者。在2008年北京奧運會開幕式表演中，湛江文車醒獅團作為代表廣東地區的唯一表演節目，在全球屏息注視下一躍飛越3.7米，穩穩落在直徑不到35公分的高樁上，令人嘆為觀止。

粵點《跨粵文化》之舞獅將於1月15日晚上21:28，粵視心 香港 NOW TV 539 頻道以及澳門有線16台粵語電視播出。



畢利谷巴(圖左)和曉洽積曼(圖右)活動上狀甚老友。

當日頒獎禮上熱門電影的影星都有撐場，其中《失戀自作業》(Silver Linings Playbook)的演員畢利谷巴(Bradley Cooper)、珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)及導演大衛奧羅素(David O. Russell)便在紅地毯上大擺排士，讓傳媒拍照。另外，《孤星淚》(Les Misérables)演員包括曉洽積曼(Hugh Jackman)、Amanda Seyfried和導演湯賀柏(Tom Hooper)都有盛裝到場，但他們的拍檔安妮菲維(Arne Roth)則選擇避開鏡頭，與丈夫Adam Shulman悄悄入場。其餘出席者還有賓艾佛力(Ben Affleck)和剛入選奧斯卡最佳導演提名的華人導演李安等人。

畢利谷巴沒韻餞金球獎

雖然《失戀自作業》和《孤星淚》兩戲在各大頒獎禮上將會激烈競爭，但當中男主角曉洽積曼和畢利谷巴在會場中依然有傾有講，狀甚老友。《失》片前曾在第18屆美國年度電影評論家頒獎禮(Critics' Choice Movie Awards)勇奪多個獎項，致使畢利谷巴在金星獎頒獎禮上被看高一線，但當被問到如果真的贏了會如何慶祝？他仍謙虛地表示自己沒有可能勝出。

米高漢尼卡獲同儕讚揚

另外，奧地利導演米高漢尼卡(Michael Haneke)在金星獎頒獎禮舉行前，和眾導演參與「第10屆全球外語片座談會」，分享其電影《Amour》拍攝的秘密。米高表示他很少與演員排練，也不會讓他們有即興演繹。他會透過預先寫好的故事板，通知演員在每個場景中的確切位置。當被問到最欣賞哪一位當代電影製作人時，同場的導演Nikolaj Arcel即指着米高說：「是他！」
■文：Bosco

BAFTA辦茶會造勢

眾星各大頒獎禮前聚首

有「英國奧斯卡」之稱的英國電影和電視藝術學院獎(BAFTA Awards)雖然要到下月才宣布結果，但大會先在前日於洛杉磯舉行季度茶會造勢，吸引許多電影人出席，在眾多頒獎禮舉行之前為大家紓緩緊張氣氛。

米高漢尼卡出席座談會分享。 法新社

Amelia Seyfied盛裝出席茶會。 美聯社